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La pile seche fait circuler le courant électrique dans les deux sens inverses
L’intensité du courant électrique est toujours constante

L’ampéremeétre nous permet de mesuré ’intensité électrique maximale

on mesure la tension efficace a ’aide du voltmétre

1 (6 points) :

L’oscilloscope nous permet de mesuré I’intensité électrique maximale |:|

I- Dans la séance de travaux pratique Les éléves de 9éme année ont fait le montage suivant :
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1- Nommer les éléments du circuit
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Lorsque je ferme ......cccvvvviiiniiiiniiinnennnns , je remarque que les deux .....ccceeviniiiiniiiniiinnnnn
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- Pui, ils ont relié les bornes du générateur a I’oscilloscope pour obtenir la courbe U=f(t)

suivante :
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1- Quelle est le type du courant utilisé?

3- Indiquer la période T sur la courbe
4- D’aprés la courbe, donner :

a- LapériodeT

b- La tension maximale Um
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